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Historica do SENSOR

FIESP

Pesqguisa Sensor Fiesp (Resultados em pontos)
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el s | 8| & | e |R|e|2|=2]|8]|8]|3]°¢
Sensor Geral 47,4 48,8 49,9 51,4 51,9 47,3 47,4 47,2 45,8 45,6 48,6 48,5 .
Mercado 442 47,0 48,6 53,6 54,4 47,9 48,6 49,5 47,7 48,0 52,0 50,2 .
Vendas 48,6 39,3 42,3 51,5 55,3 46,6 52,9 46,7 50,3 51,5 52,0 50,7 .
Estoque 38,8 57,1 51,4 46,4 48,6 43 4 32,9 44 5 34,5 37,7 449 457 .
Emprego 50,0 49,4 50,3 50,0 46,6 46,0 47,7 41,4 46,3 441 447 45,2 .
Investimento 55,6 5l 57,2 55,5 54,7 52,8 54,7 53,6 50,0 46,9 49,2 50,5 .
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s | 3 || e |& |2 |& |8 |E&|s|=2|3|¢8 ]| 3
Sensor Geral 52,3 50,6 51,3 45,0 49,8 52,2 56,8 50,9 51,6 50,8 50,6 49,4 51,8 49,3
Mercado 59,3 55,5 51,1 47,2 52,8 55,5 60,1 54,5 53,1 50,3 48,6 51,6 56,3 47.8
Vendas 55,8 55,9 51,5 38,9 49,8 52,0 59,5 52,1 46,6 47,2 48,6 51,5 49,2 50,0
Estoque 40,8 447 46,7 45,7 44 4 43,3 51,8 50,8 51,2 50,0 47,2 42,9 49,7 43,7
Emprego 49,8 46,2 48,5 44,8 50,6 50,0 52,4 44,3 51,7 51,6 49,5 47,9 51,7 49,0
Investimento 54.6 50,7 58,5 48 4 51,5 60,3 60,4 53,0 55,2 55,2 59,0 53,3 52,2 55,9

Fonte: DEPECON-FIESP Haboracéo: FIESP



Série Historica do SENSOR

FIESP

Pesquisa Sensor Fiesp (Resultados em pontos)
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Sensor Geral | 51,2 | 47,0 0,2]154,0156,9|54,9|52,2|150,6|51,0|48,5|48,9|48,6|47,7|43,3|42,2]|48,8|51,9|47,2|46,7 8,4 | 49,6 | 50,5
Mercado 46,7 | 52,11 47,5|59,7|60,2|60,6|57,3151,2|51,7]|50,3|54,5]149,9]42,7|40,5|41,4|50,4|52,0|52,0|47,4]| 49,0 52,2 | 55,8
Vendas 48,31 42,9148,1|54,2|161,5|52,6|51,3]|50,5|52,1]|46,4]149,4146,6|47,2|37,4]39,9|148,2|51,6|47,5]|49,0| 43,7 ]| 47,9 55,0

Estoque 45,01 42,01 46,8|47,8| 57,0|153,5|44,3147,8|49,7|142,9]|38,1145,6|44,8|44,6|43,4(43,7|51,4|41,5|39,5|47,0] 43,2 | 45,3
Emprego 56,1]151,5]|50,1151,9|147,7]53,8|50,7|51,6|50,8|50,6|47,0|48,6]|48,7|47,1]|40,0(48,3149,5|48,3|47,2| 49,0 48,5 47,4
Investimento 59,8 146,7|58,3|156,3|158,0]54,3|57,1|51,9|50,6|52,5|52,4]|52,5154,9|47,1]|46,3|53,1|55,1|48,7|50,5|53,1| 56,3| 49,3
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STIEIE g (e (B IB B |B7|e |8 |8|&|8|&8|B8|E|5|=|2|%|3%
Sensor Geral | 52,4|52,9|54,1]155,9|53,8|56,4|57,8]58,9|58,3|56,1|54,9|50,7 3,9|54,7|57,7|55,9| 57,6 5,1]52,4] 53,5| 53,7 | 52,6
Mercado 56,959,762, 7163,7| 64,6 64,6 | 66,7 | 65,7|65,5|62,3]|]53,5|51,6|57,0|58,6|60,9|61,9]62,8|56,8|55,8|55,8| 55,9]| 52,1
Vendas 55,6 |157,4|57,9160,0|158,6|57,6|59,6|63,0|59,6|57,2|56,3|45,2]152,1|54,2]|58,3|52,0160,6|52,1|50,8|54,1| 50,9]| 51,8
Estoque 40,6 140,4141,7|45,8|42,0|51,5|47,1|50,3|49,7]|49,5|53,4]50,5]|50,650,3|151,8|52,9|54,7|48,2|47,6| 43,9 | 46,6 45,1

Emprego 53,0151,6|54,9|54,4|54,5]|53,8|555(|55,9|56,8|57,4]|56,7|50,9|57,1(55,6]60,0|53,1156,8|58,3|54,2]|57,0[53,9]| 54,4
Investimento | 53,0|53,5[51,2|54,2]|49,4]154,5|58,3|58,1|58,5]|54,6|54,6|56,0]52,8]|54,9|57,3]|59,4]52,8|59,9|53,0(56,5|61,0]| 59,7
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set/08
out/08
nov/08 |
nov/08 ||
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|

Sensor Geral | 57,5|54,9154,9|55,3|54,9]|54,8|50,2|43,3(42,5]|34,0(35,1|43,5|38,7|42,4]|42,3|49,0|50,3(49,5|51,4|53,2|51,4|51,4

Mercado 58,4159,2]156,9161,4]160,4]160,1|53,0/140,5|39,0|33,1]|35,7]|45,8]141,9]149,1]|49,9158,3|58,7|58,8|57,7| 58,4| 61,1] 58,5
Vendas 58,7156,5|155,8|555|550|559|51,8]141,0]142,5]129,4|33,9|45,3|42,6|37,8|41,7]|52,2156,3|54,5|54,4|60,4| 57,0 54,9
Estoque 54,9151,3|152,5148,5147,9]149,9|42,5|46,1|42,1|34,7]|25,3]|38,4]|30,9|34,0]|35,2138,9{41,7|34,7|39,8|44,0| 38,9 41,6
Emprego 60,3 |55,3|156,9|54,7|52,8|51,4|51,5]142,8143,3141,2|38,7|44,0|36,8|44,0|41,7]148,6|47,9|47,7|51,2| 52,3 | 48,3 | 48,9
Investimento 55,0152,3|152,4156,3|58,5|56,6|52,1|47,0|45,6|31,7]|42,0|44,2]138,9|47,0|42,8|147,2147,2|51,9|53,9|50,9|51,5]|52,4

Sleg|éle|le|8|8|e|le|s|s|s|E|ls|l&les|e|g|&|le|le|g

s|=2|&8|8|3|c|2|&8|2|8|8|E8|s5|=|&|8|3|c|2|&|&8]|E&
Sensor Geral [ 45,0 47,6|51,2[53,8|50,2]50,3[49,0(49,1[50,1|54,3|54,5[53,0[52,7[50,4]|52,4[54,1]|52,8[51,2|51,0]52,0]54,4]52,9
Mercado 44,2 49,5(53,963,4]|53,0(53,9(|53,1|47,9(47,2|64,8|62,3|56,0|58,8(51,8|57,2|60,5(55,0(52,5|50,7| 47,5 | 56,8 | 52,6
Vendas 48,8 (52,3]|56,3|60,0|52,9]52,0(50,3]|52,1|53,9|62,3]|58,3|55,9|52,8|52,0|54,2|57,8|58,3(52,4|47,1] 48,1]55,8]| 54,0
Estoque 39,8|38,4|42,8144,7]144,2|145,6| 46,4 | 46,3 |44,4|40,7|49,5|47,0]|49,8| 45,6 |49,3|145,0]45,5|44,6|50,2| 48,4 | 48,6 | 49,8
Emprego 46,3 | 48,6 | 48,6 | 47,7|47,0149,7]147,9]148,1|49,5| 50,9 |53,0|50,0] 48,6 |50,1]|48,3|54,1|53,5|52,6|52,2| 57,2 ] 57,4 ]| 55,9

Investimento 46,1 49,3| 54,2 ]|53,0|53,7]150,3|47,4]151,3|55,3|52,5|49,3|56,3]53,7152,5]|53,0/52,9|51,6(54,2|54,8| 59,0 53,5] 52,2
Fonte: DEPECON-FIESP Haboracgéao: FIESP 4




Grafico do SENSOR FIESP e

componentes (série completa)

SENSOR FIESP

60
55
«» 50 1
o
<
S 45
<
|540
35
3039;3::g:uug:xaag:a:zg
5 5 3 8 g 5 % 8 § 5 3% % § 5 3% § g 5 3

Fonte: FIESP Elaborac&o: Fiesp

SENSOR FIESP (MERCADO) SENSOR FIESP (VENDAS) SENSOR FIESP (ESTOQUE)
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mar/10
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Fonte: FIESP Elaboragéo: Fiesp

Fonte: FIESP Elaboragdo: Fiesp

Fonte: FIESP Elaboragdo: Fiesp

SENSOR FIESP (EMPREGO) SENSOR FIESP (INVEST)
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Fonte: FIESP Elaboragéo: Fiesp

Fonte: FIESP Elaborac&o: Fiesp




